

# Yttersjö fritidsförenings styrelsemöte

10 april 2019

Närvarande: Gunnar Pettersson, Christina Sandström, Marcus Nordin, Agneta Ivarsson, Fredrik Eriksson och Anna Hilmersson.

1. Mötet öppnas.

2. Hur meddelar vi medlemmarna i de övriga områdena när styrelsen eller årsmötet tar nya beslut? Ett förslag är att styrelsen sammanfattar vad som blev sagt/beslutat på årsmötet genom att årligen efter årsmötet skicka ett brev till medlemmarna.

3. Gunnar har gjort ett utkast med ett förslag på ett brev som ska skickas till medlemmarna, han mailar det till oss och styrelsen får i uppdrag att komma med synpunkter på det innan det skickas ut.

4. På nästa möte i maj ska vi gå husesyn för att se vad som behöver göras och sedan göra en prioritetsordning. Det vi redan vet måste ses över är:

- Målning av skyddet till luftvärmepumpen.
- Dasset- måla och fixa en toasits.
- Se över omklädningsrummen.
- Se över inglasningen, det behövs nya lister och målas om.
- Utemöblerna behöver oljas in.

5. Pubafton lördag 25 maj.

Vi kommer att ha en inbjuden gäst som kommer att sälja sina produkter under kvällen.

6. Agneta har ett förslag på att vi har en styrelsemiddag. Föreningen står för maten och styrelsemedlemmarna står för drycken. Syftet är att styrelsen ska träffas och göra något trevligt tillsammans och en liten "pepp" för allt ideellt arbete som styrelsen lägger ner i föreningen.

7. Nästa möte.

Fredrik kollar med Kenneth och återkommer med datum och tid. Vi väntar med nästa möte tills vi vet om vi får några sommarjobbare till kiosken.

Ordförande Fredrik Eriksson

Sekreterare Anna Hilmersson